



Orașul Artiștilor – Festivalul de Artă și Design

Proiectul Orașul Artiștilor este organizat de către Asociația pentru Înfrumusețarea Orașului Sibiu (AIOS) **din anul 2017**, în Pța. Mică din Sibiu, devenind un loc important de întâlnire al artiștilor plastici și al iubitorilor de artă, pe perioada verii.

Pentru susținerea și promovarea artiștilor, în Orașul Artiștilor au fost organizate, pe parcursul anilor, **peste 30 de expoziții de artă plastică, în cadrul cărora au expus 70 de artiști locali, naționali și internaționali precum și 23 de studenți proveniți din toate facultățile de artă din țară**, dar și de la Școala de Artă și Liceul de Artă din Sibiu.

Pe plan turistic, Orașul Artiștilor a ajutat la promovarea valorilor locale ce au legătură cu arta. Astfel, au fost gândite și promovate (atât prin hărți tipărite cât și online, prin aplicația Sibiu City App), mai multe tururi turistice precum turul galeriilor și muzeelor de artă, turul frescelor și sculpturilor cu valoare artistică deosebită, turul confesiunilor (cu picturi valoroase ale bisericilor), turul cafenelelor și restaurantelor prietenoase cu arta.

Orașul Artiștilor urmărește atât impulsivarea artiștilor sibieni în dezvoltarea acestei laturi, încurajarea debutului artistic prin organizarea de workshop-uri și cursuri destinate tinerilor și adulților pasionați de artă dar și promovarea orașului Sibiu prin artă.

Orașul Artiștilor – Festivalul de Artă și Design

- 🎨 Zeci de artiști: artiști plastici cu expoziții de pictură, sculptură, sau expoziții conceptuale; graficieni și fotografi; designeri și arhitecți.
- 🎨 Galerii în tot orașul: orice spațiu poate fi transformat într-unul dedicat artei. Pentru cei ce nu au galeria proprie, organizatorul pune la dispoziție spații alternative.
- 🎨 Două weekenduri de festival: Turul galeriilor + vernisaje + evenimente Meet the Artist



9-18 Septembrie 2022: Spații alternative din oraș vor fi transformate, timp de două weekenduri, în adevărate galerii de artă deschise publicului. Publicul larg poate vizita orașul într-un tur al galeriilor de artă, amenajate temporat, sibienii și turiștii putând face cunoștință cu zeci de artiști recunoscuți în domeniu ori aflați la început de drum.

Expozițiile vor fi create special pentru acest eveniment deoarece artiștii vor urmări tema aleasă de către organizatori. Pentru a participa la Festivalul de Artă și Design, doritorii se vor înscrie pe o platformă online, dedicată proiectului. Înscrierea se face pe bază de intenție de participare la care artiștii trebuie să atașeze ideea de bază a expoziției cât și imagini reprezentative. Participanții din afara Sibiului pot primi, din partea organizatorilor, spații alternative de expunere și ajutor în implementarea expoziției.

Catalogul festivalului - revista Orașul Artiștilor

Pe baza înscrierilor, vom redacta și tipări un catalog dedicat Festivalului de Artă și Design de la Sibiu, punând accent pe Turul Galeriilor și pe prezentarea artiștilor participanți. Catalogul va fi distribuit publicului participant, cu titlu gratuit, împreună cu o hartă a expozițiilor.

Turul Galeriilor va fi promovat online și cu ajutorul Sibiu City App.

În anii anteriori, au fost editate 19 numere ale revistei Orașul Artiștilor, fiind singura de acest fel de pe plan local și printre singurele din țară. S-au publicat până acum zeci de articole, interviuri și critici de artă, fiind tipărită în 14.000 de exemplare și distribuită atât în Piața Mică cât și la Centrul pentru Informarea Turiștilor din cadrul Primăriei Sibiu.



Pachete de sponsorizare Festivalul de Artă și Design de la Sibiu

✓ PARTENER PRINCIPAL: 7.000 lei

Există o singură poziție de partener principal: apariție logo pe toate materialele promoționale, într-o poziție principală, inclusiv pe afișele/steagurile amplasate la intrare în spațiile de expoziție + amintire partener principal în comunicatele de presă sub forma "susținut de" + promovare pe coperta 4 din revista dedicată evenimentului (format A5 portrait).

✓ PARTENER: 2.500 lei








Maxim 3 poziții de parteneri: apariție logo (monocrom) pe toate materialele promoționale, inclusiv pe afișele/steagurile amplasate la intrare în spațiile de expoziție + amintire partener în comunicatele de presă + promovare pe ½ pagină din revista dedicată evenimentului (format A6 landscape).

✓ SUSȚINE UN ARTIST: 4.000 lei

Asocierea se va face cu un spațiu de expunere din cadrul Festivalului de Artă și Design: spațiul poate prelua numele sponsorului, fiind astfel promovat în toate materialele promoționale, în comunicatele de presă, în revista evenimentului și pe Sibiu City App + apariție logo în interiorul spațiului de expunere și pe afișele/steagurile amplasate la intrare.

Sponsorul își poate promova propriul artist (costurile de amenajare a expoziției nu sunt incluse) ori poate fi asociat cu un artist înscris în cadrul evenimentului. În cazul celei de a doua variante, artistul își păstrează dreptul de a accepta sau nu asocierea și poate impune obligativitatea sponsorului de a cumpăra o lucrare din portofoliul propriu.

Asociația pentru Înfrumusețarea Orașului Sibiu (AIOS) – acțiuni Orașul Artiștilor:

-  Participarea cu cinci expoziții consecutive în cadrul evenimentului național Noaptea Albă a Galeriilor Video → 
-  Expoziție în interiorul singurului vagon-restaurant din România, vechi din 1880, adus în Pța. Mică de Săpt. Europeană a Mobilității Video → 
-  Expoziție și demonstrație live a artistului Bogdan Mihai Radu, câștigătorul premiului 1 la Oxford Art Fair Video → 
-  „20-20: Artiști în izolare” - expoziția itinerantă prin județul Sibiu a prezentat 20 de lucrări realizate în timpul lock-downului. La open-call s-au înscris peste 30 de artiști din toată țara, cu 100 de lucrări, din care au fost selectate cele mai bune.

Inițiator și manager proiect **Tudor Șt. Popa**

Președintele Asociației pentru Înfrumusețarea Orașului Sibiu (AIOS) și manager de proiect

Absolvent al Liceului de Artă din Sibiu, a fost întotdeauna pasionat de artă și design. De-a lungul timpului, a expus în expoziții de grup și a fost curatorul a zeci de expoziții pentru artiști cunoscuți pe plan național și internațional. A încurajat întotdeauna debutul artistic, prin organizarea Școlii de Vară de arte vizuale (2015, 2018, 2019, 2020) dar și prin acordarea de burse de studiu.

